
INSTALACION – CONFIGURACION OPEN ENTITY (BASICA Y AVANZADA) 

Después de la descarga e instalación de la aplicación desde el Market Place (Microsoft AppSource) debe configurarse la aplicación Open Entity. 

Open Entity puede configurarse solamente con las cuatro funcionalidades básicas de Copiar-Pegar, Ejecutar Procesos, Archivar Datos o Exportar a Excel ejecutando el 
asistente de configuración Básico o agregar las utilidades que permitirán la interacción (exportación e importación) de Datos entre las empresas, entornos e inquilinos de 
Business Central incluyendo la apertura hacia el exterior (aplicaciones de terceros) con la configuración Avanzada. La elección de uno o ambos procesos de configuración 
depende exclusivamente de las necesidades de la empresa y se ha dividido en estas dos ‘versiones o módulos’ para simplificar la interfaz visual de los Administradores y las 
instalaciones requeridas (Registro Aplicación en Azure y creación de función Azure si se van a usar los webhooks) por la versión ‘Avanzada’. 

El usuario que vaya a configurar la aplicación y gestionar su funcionalidad debe tener los permisos de ‘NOW OE Managers’, el resto de los usuarios ‘NOW OE Users’. Si un 
usuario no tiene alguno de estos permisos no tendrá acceso a Open Entity. La página principal de la aplicación reflejará la configuración del usuario y el nivel de instalación 
de la aplicación (básico o avanzado). 

Se puede lanzar desde varias localizaciones. En la página ‘Extension Managemet’, ‘Assisted Setup’ o desde la misma página principal del Administrador de la aplicación.  
El usuario que va a ejecutar los asistentes debe tener el permiso‘NOW OE Managers’, NO es necesario que tenga el permiso ‘SUPER’. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Extensions Management 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Assisted Setup & Actions (Inspect & Wizards) en Dashboard Manager. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Instalación Básica 

Después de elegir alguna de las acciones anteriores para configurar la aplicación Open Entity, se nos mostrará el siguiente asistente que nos avanza las acciones que se van a 
desarrollar. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Introducimos un código de inquilino por el que todas nuestras empresas serán reconocidas. Es muy importante que este código coincida con el código de otros entornos o 
inquilinos si vamos a interactuar con ellos. El motivo es que este código viajará y se recibirá en algún destino y si no hay coincidencia entre el código de origen y el de 
destino, este último fallará en devolver una respuesta sobre las operaciones realizadas.  

 

Hay que considerar pues a este ‘Código Inquilino’ como un DNI o Pasaporte dentro de Open Entity o el Remitente de un correo, identifica de forma unívoca un Inquilino y su 
Entorno o Base de Datos. 



Pulsamos siguiente y nos aparecerá la página para descargar las plantillas que utiliza el sistema para sus procesos internos. Marcamos las opciones que deseamos descargar 
y de nuevo pulsamos sobre Siguiente. 

Al pulsar sobre este botón se iniciará la descarga de las plantillas del sistema y una plantilla Demo (exportación plantillas) desde el servidor Azure de Nomadaware. 

Si no se pudiese realizar esta acción por cualquier motivo, podemos subir estas plantillas posteriormente desde la página de Configuración (Setup). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Al finalizar el asistente pasaremos a configurar un numero de serie para las plantillas personalizadas, como nos indica la página final del asistente. 

Pulsamos sobre el botón Finalizar (Finish) y navegamos hasta la página de Configuración de la aplicación. 

 

 

 



 

         Los dos botones de acción en la parte superior conectarán con el servidor azure de Nomadaware 
         para descargar las plantillas de sistema y demo. La tercera acción nos servirá para subir los ficheros 
         manualmente que nos habremos descargado de la página web de Nomadaware (Downloads). 

         Nota: la aplicación no funcionará correctamente sin las plantillas de sistema. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Comprobamos que realmente las secciones de Company Data y App System estén informadas y que las plantillas de sistema realmente existan (pulsar sobre el botón de los 
tres puntos, si nos aparece una pantalla en blanco las plantillas no se han descargado) y creamos una nueva serie para el campo Serie Plantillas Personalizadas (Custom 
Template Serie). Puedes ver un tutorial de la configuración básica en nuestro canal de YouTube: https://youtu.be/bzU4y75k7lI?si=HWKIMxIMJNK2oN3i 

 
 
 

 
Instalación Avanzada. 

En la configuración avanzada debemos haber registrado la aplicación de Open Entity en nuestra cuenta de Azure en Microsoft Entra Id, opción Registro de aplicaciones 
(Nuevo Registro) antes de iniciar el asistente de configuración Avanzada. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

Al crear la aplicación hay que conservar la información del código de aplicación o id. de aplicación cliente y el valor secreto generado para la autenticación OAuth2. 
Información imprescindible para continuar con la configuración y para que la aplicación pueda comunicarse adecuadamente con otras empresas, inquilinos de Business 
Central o con aplicaciones externas. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para realizar este proceso, puede consultar las innumerables páginas de ayuda y tutoriales existentes en internet. A continuación, unos cuantos enlaces relacionados: 

https://www.navuser.com/how-to-register-business-central-app-with-api-permissions-in-azure-portal/ 

https://www.kauffmann.nl/2022/02/23/configuring-business-central-for-azure-active-directory-authentication-and-oauth-2/ 

https://community.dynamics.com/blogs/post/?postid=cd15ee4a-e750-4d16-81cc-6e344a801805 

 

 

 



Asistente Configuración Avanzada. 

Para empezar una rápida comprobación. En la página de extensiones instaladas (Extension Management), busque la aplicación Open Entity y compruebe que la aplicación 
tiene el campo ‘Allow HttpClient Request’ habilitado con la acción View.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ejecutamos el asistente de configuración Avanzada de cualquiera de las localizaciones anteriormente 
mencionadas. 

Al ejecutarlo se mostrará un mensaje de bienvenida y el aviso de que para continuar con el asistente 
debes haber registrado la aplicación en la cuenta de Azure empresarial o personal y haber guardado 
en lugar seguro o conocer el id. de aplicación cliente y su valor secreto que en el próximo paso se 
solicitará. 

 

  

            

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Introducimos los datos que se nos solicita y pulsamos sobre siguiente hasta finalizar 
el asistente. 
 
En la pantalla final, se nos advierte que la recien creada entrada en Business Central 
para Open Entity tiene que ser validada dando nuestro consentimiento y activando el 
campo Estado (State). 

 

 

 

          

 

 



La instalacion pues nos habrá creado una nueva entrada en la página de Business Central de Microsoft Entra Applications con el Client Id que hemos rellenado. 
Comprobamos los datos y como nos informaba la ultima página de instalacion le otorgamos permiso (Grant Consent) y cambiamos si es necesario el campo State a Enabled.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



Al pulsar sobre el boton de dar consentimiento (Grant Consent) nos pedirá autenticarnos y a continuacion la aceptación de los Permisos solicitados para el funcionamiento 
de la aplicación. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Para finalizar accederemos a la página de nuestro Inquilino y lo primero que observaremos es que se han añadido tres secciones adicionales y se han rellenados los datos 
automáticamente. Pulsamos sobre la acción Chequear Token Acceso (Check Access Token) y si recibimos una respuesta afirmativa, hemos finalizado la configuración 
avanzada. En caso contrario se tendrá que revisar si los datos de la ficha son correctos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

Tutorial Instalación Avanzada en https://youtu.be/CUTARUw7NO0?si=A5tblmfOqG1-FMp2 


